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Планируемые результаты обучения при прохождении практики, соотнесенные с пла-
нируемыми результатами освоения следующих компетенций образовательной программы: 

УК-4 способен осуществлять деловую коммуникацию в устной и письменной формах 
на государственном языке Российской Федерации и иностранном(ых) языке(ах) 

ОПК-4 способен понимать принципы работы современных информационных техно-
логий и использовать их для решения задач профессиональной деятельности;. 

ПК-5 способен организовать эксплуатацию, техническое обслуживание и ремонт 
сельскохозяйственной техники в организации 

знает: 
– назначение и принцип действия узлов, систем, механизмов и агрегатов автомобиля;
– основы производственного процесса автотранспортных предприятий и станций техни-

ческого обслуживания автомобилей. 
– общие правила и технологию технического обслуживания и ремонта деталей, узлов,

систем и агрегатов автомобиля; 
- технологию обслуживания транспортных и транспортно-технологических машин и 

транспортного оборудования; 

умеет 

– пользоваться имеющейся нормативно-технической и справочной литературой;
– изучать и анализировать необходимую информацию, связанную с эксплуатацией авто-

мобилей, а также работой автотранспортных предприятий и станций технического обслужи-
вания автомобилей; 

– выполнять основные технологические операции по обслуживанию систем управления
автомобилей; 

имеет практический опыт: 
– использования специальной терминологии из области устройства и эксплуатации ав-

томобиля; 
– обслуживания транспортных и транспортно-технологических машин и транспортного

оборудования; 
– управления автомобилями;

http://ulsau.ru/upload/documents/umu_doc/oopist/reestr_dogovorov.pdf
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�D< =5>5E>4<<>EF< (?> ?<G=><G 74O6?5=<N) E>45D64=<5 ?D4>F<>< <>65F 5OFL ?>?-
=>EFLN <=4<6<4G4?<7<D>64=> (?D< GE?>6<< E>ED4=5=<O 6>7<>6=>EF< D>D<<D>64=<O G >5G-
G4NM57>EO 6E5E >><?5F5=F<=, 74>D5??5==OE 74 44==>= ?D4>F<>>=).

�E>55==>EF< >D74=<74F<< FDG4>6>= 45OF5?L=>EF< >5GG4NM<EEO. �5N5<, F5<?, 
D>D<O D45>FO GEF4=46?<64NFEO <=4<6<4G4?L=> 4?O >464>7> >5GG4NM57>EO 44==>= >4F57>-
D<<. � 746<E<<>EF< >F =>7>?>7<< <4>E<<4?L=> E=<64NFEO ?D>F<6>?>>474==O5 (7D<F5?L=O5, 
76G>>6O5, <OL5G=O5 < 4D.) =47DG7><.

�D<<5=ONFEO <5F>4O, GG<FO64NM<5 4<=4<<>G < GD>65=L D45>F>E?>E>5=>EF< >5G-
G4NM<EEO <7 G<E?4 <=64?<4>6 < ?<F E ���. �?O ?D54G?D5645=<O GF><?O5<>EF< >5GG4NM<E-
EO 44==>= >4F57>D<< ?>E?5 >464>7> G4E4 D45>FO 45?4NFEO 10... 15 <<=GF=O5 ?5D5DO6O.

�?O D>D<<D>64=<O G<5=<=, =46O>>6 < >><?5F5=F<=, ?D54GE<>FD5==OE ?D>7D4<<>= 
?D4>F<><, ?D><76>4<FEO 5>?LL>5 >>?<G5EF6> ?>6F>D5=<= (FD5=<D>6>>) ?>4?564M<E >E6>5-
=<N FDG4>6OE 45=EF6<= < FDG4>6OE DG=>F<=.

�E>55==>EF< DG>>6>4EF64 ?D4>F<>>=. �EGM5EF6?O5FEO >><??5>E=>5 E>?D>6>645=<5 
<=64?<4>6 < ?<F E ��� 6> 6D5<O ?D>E>645=<O ?D4>F<><, >>F>D>5 6>?NG45F 6 E55O:

- GG55=>-<5F>4<G5E>GN < ?E<E>?>7>-?5447>7<G5E>GN ?><>ML < >>=FD>?L E> EF>D>=O 
DG>>6>4<F5?5= ?D4>F<>< >F 6G74;

- >>DD5>F<D>64=<5 (?D< =5>5E>4<<>EF<) <=4<6<4G4?L=>7> 7444=<O < ?D>7D4<<O 
?D4>F<><;

- ?><>ML 4EE<EF5=F4 (4EE<EF5=F>6) < (<?<) 6>?>=F5D>6 <7 G<E?4 >5GG4NM<EEO <?< D4-
5>F=<>>6 ?D54?D<OF<O (>D74=<74F<<, GGD5645=<O). �EE<EF5=FO/6>?>=F5DO >>47O64NF >5G-
G4NM<<EO 44==>= >4F57>D<< =5>5E>4<<GN F5E=<G5E>GN ?><>ML ?D< 6E>45 6 744=<O < ?>-
<5M5=<O, 6 >>F>DOE ?D>6>4<FEO ?D4>F<>4, < 6OE>45 <7 =<E; D47<5M5=<< =4 D45>G5< <5EF5; 
?5D546<65=<< ?> ?><5M5=<N, 6 >>F>D>< ?D>6>4<FEO ?D4>F<>4; >7=4>><?5=<< E <=4<6<4G-
4?L=O< 7444=<5< < 57> 6O?>?=5=<<; >D>D<?5=<< 4=56=<>4 < E>EF46?5=<< >FG5F4 > ?D4>F<>5; 
>5M5=<< E DG>>6>4<F5?O<< ?D4>F<><.

�E>55==>EF< GG55=>-<5F>4<G5E>>7> >55E?5G5=<O ?D4>F<><. 'G55=O5 < GG55=>-

<5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O ?> ?D4>F<>5 ?D54EF46?ONFEO 6 D47?<G=OE D>D<4E F4>, GF>5O <=64-
?<4O E =4DGL5=<O<< E?GE4 ?>?GG4?< <=D>D<4F<N 6<7G4?L=> (?D>7D4<<4 ?D4>F<>< < <=4<-
6<4G4?L=>5 7444=<5 =4 ?D4>F<>G ?5G4F4NFEO G65?<G5==O< LD<DF><; ?D54>EF46?ONFEO 6<-
45><4F5D<4?O < =47?O4=O5 <4F5D<4?O ?> E>45D64=<N ?D4>F<><), E =4DGL5=<O<< 7D5=<O 4
4G4<4?L=> (=4?D<<5D, E <E?>?L7>64=<5< ?D>7D4<<-E<=F574F>D>6 D5G<).

�E>55==>EF< ?D>6545=<O F5>GM57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< < ?D><56GF>G=>= 4F-
F5EF4F<<

- 6> 6D5<O ?D>6545=<O F5>GM57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< < ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 
D47D5L4NFEO ?D<EGFEF6<5 < ?><>ML 4EE<EF5=F>6 (EGD4>?5D56>4G<>>6, F<D?>EGD4>?5D56>4-
G<>>6 < 4D.) < (<?<) 6>?>=F5D>6 < >>474=<5 <<< ?><>M< <=64?<44< < ?<F4< E ���.

- D>D<4 ?D>6545=<O F5>GM57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< < ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 
4?O >5GG4NM<EEO - <=64?<4>6 < ?<F E ��� GEF4=46?<645FEO E GG5F>< <=4<6<4G4?L=OE ?E<-
E>D<7<G5E><E >E>55==>EF5= (GEF=>, ?<EL<5==> =4 5G<475, ?<EL<5==> =4 >><?LNF5D5, 6 D>D-
<5 F5EF<D>64=<O < F.?.). �D< =5>5E>4<<>EF< >5GG4NM5<GEO ?D54>EF46?O5FEO 4>?>?=<F5?L=>5 
6D5<O 4?O ?>47>F>6>< >F65F4 < (<?<) 74M<FO >FG5F4.
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$>D<4<< >FG5F=>EF< ?> ?D>E>645=<N GG55=>= ?D4>F<><: M>E??G4F4F<>==>= ?D4>F<-

>< O6?O5FEO ?<EL<5==O= >FG5F.

� F5G5=<5 46GE =545?L ?>E?5 >>>=G4=<O GG55=>= ?D4>F<>< EFG45=FO 74M<M4NF >FG5F.

10  $��� �&���'�/% %$��%&� ��/ �$�������/
�$����'&�'��� �&&�%&�&�� ��''�.-�%%/ �� �$��&���

$>=4 >F5=>G=OE ED54EF6 ?D54EF46?5= 6 ?D<?>65=<< > D45>G5= ?D>7D4<<5 ?> ?D4>F<-
>5 < 6>?NG45F 6 E55O E?54GNM<5 M?5<5=FO:

ü �5D5G5=L >><?5F5=F<= E G>474=<5 MF4?>6 <E D>D<<D>64=<O 6 ?D>F5EE5 >E6>5=<O >5D4-
7>64F5?L=>= ?D>7D4<<O

ü �?<E4=<5 ?>>474F5?5= < >D<F5D<56 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= =4 D47?<G=OE MF4?4E <E
D>D<<D>64=<O, >?<E4=<5 L>4? >F5=<64=<O

ü &<?>6O5 >>=FD>?L=O5 7444=<O <?< <=O5 <4F5D<4?O, =5>5E>4<<O5 4?O >F5=>< 7=4=<=,
G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<5 MF4?O D>D<<D>64=<O
>><?5F5=F<= 6 ?D>F5EE5 >E6>5=<O >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O

ü �5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O, >?D545?ONM<5 ?D>F54GDO >F5=<64=<O 7=4=<=, G<5=<=, =4-
6O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O D>D<<D>64=<O >><?5F5=-
F<=.
$>D<4 ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< (?> <F>74< ?D>E>645=<O ?D4>F<><) 3 74G5F.

http://e.lanbook.com/books/element.php?pl1_id=12946


11. ''����-��& '�%���� �� �����
���%��'���� �

 � ��$�$��&�
$��&��� 

0)) A=>2=0O ;8B5@0BC@0
1. %<?496, �. �.  �BAEFDG>J<S 46FB@B5<?9= < FD4>FBDB6 : GK95A<> 8?S 6G;B6 /

�. �. %<?496. 4 3-9 <;8., <ECD. < 8BC. 4  BE>64 : �;84F9?PEF6B 2D4=F, 2023. 4 404 E. 4
(�OEL99 B5D4;B64A<9). 4 ISBN 978-5-534-07661-5. 4 &9>EF : Q?9>FDBAAO= // "5D4;B64F9?PA4S 
C?4FHBD@4 2D4=F [E4=F]. 4 URL: https://www.urait.ru/bcode/510091

2. 'I4AB6, �.#. �BAEFDG>J<S 46FB@B5<?9= < FD4>FBDB6: GK95AB9 CBEB5<9 CD98A4;A4K9AB
8?S EFG89AFB6 54>4?46D<4F4 B5GK4RM<IES CB A4CD46?9A<S@ CB87BFB6>< 23.03.03 -1>EC?G4F4J<S 
FD4AECBDFAB-F9IAB?B7<K9E><I @4L<A < >B@C?9>EB6 < 35.03.06 - �7DB<A:9A9D<S / �. #. 'I4AB6, 
�. �. 'I4AB6, �. �. �B?G596. - '?PSAB6E> : '�%)�, 2016. 3 186 E. 4 &9>EF: Q?9>FDBAAO= // 
1?9>FDBAA4S 5<5?<BF9>4 '?PSAB6E>B7B ��': [E4=F]. - URL:

http://lib.ugsha.ru:8080/handle/123456789/258 4 $9:<@ 8BEFGC4: 8?S 46FBD<;<D. CB?P;B64F9?9=.

1)) >?>;=8B5;P=0O ;8B5@0BC@0
1. �OEFD<J><=, �.(. "5M4S QA9D79F<>4. "EAB6AB9 B5BDG8B64A<9: GK95A<> 8?S 6G;B6 /

�.(. �OEFD<J><=, �.�. �4E4A748:<96, �.%. �B:<K9A>B6. 4 2-9 <;8., <ECD. < 8BC. 4  BE>64: �;-
84F9?PEF6B 2D4=F, 2023. 4 416 E. 4 (�OEL99 B5D4;B64A<9). 4 ISBN 978-5-534-08545-7. 4
URL : https://urait.ru/bcode/512921 

2. $4K>B6,  .2. &9IA<K9E><9 ED98EF64 46FB@4F<;4J<<: GK95A<> 8?S 6G;B6 /  .2. $4K>B6.
4 2-9 <;8., <ECD. < 8BC. 4  BE>64: �;84F9?PEF6B 2D4=F, 2023. 4 182 E. 4 (�OEL99 B5D4;B64-
A<9). 4 ISBN 978-5-534-11644-1. 4 URL : https://urait.ru/bcode/513716

3. &9IAB?B7<K9E>4S BEA4EF>4: GK95AB9 CBEB5<9 8?S 6G;B6 / ). . $4I<@SAB6, �.�. �D4-
E<?PA<>B6, 1.�.  4DFOAB6, �.�. 3ACB?PE><=. 4  BE>64: �;84F9?PEF6B 2D4=F, 2022. 4 265 E. 
4 (�OEL99 B5D4;B64A<9). 4 ISBN 978-5-534-04474-4. 4 URL : https://urait.ru/bcode/492034.

3. Хохлов, А.Л. Учебная практика: эксплуатационная практика: краткий курс 
лекций / А.Л. Хохлов, - Димитровград: Технологический институт – филиал 
УлГАУ, 2023.- 16 с.

http://www.iprbookshop.ru/21496
http://www.iprbookshop.ru/1900
http://www.iprbookshop.ru/15704
https://ulsau.ru/upload/documents/infsystem_library.pdf
https://minobrnauki.gov.ru/


2. $545D4?L=O= ?>DF4? «$>EE<=E>>5 >5D47>64=<5» [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<<
4>EFG?4. 3 http://www.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

3. �=D>D<4F<>==4O E<EF5<4 «�4<=>5 >>=> 4>EFG?4 > >5D47>64F5?L=O< D5EGDE4<»
[-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3 http://window.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3
/7. DGE.

4. $545D4?L=O= F5=FD <=D>D<4F<>==>->5D47>64F5?L=OE D5EGDE>6 [-?5>FD>==O= D5-

EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3 http://fcior.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
5. �<=<EF5DEF6> E5?LE>>7> E>7O=EF64 $$ [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3

http://mcx.ru/, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
6. �4GG=4O M?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4 eLIBRARY.RU [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<<

4>EFG?4. 3 http://elibrary.ru/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
7. %5?LE>>E>7O=EF65==4O M?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4 7=4=<= [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3

$56<< 4>EFG?4: http://www.cnshb.ru/akdil/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
8. &5=FD4?L=4O =4GG=4O E5?LE>>E>7O=EF65==4O 5<5?<>F5>4 $>EE5?LE>74>445<<<

[-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4: http://www.cnshb.ru/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3
/7. DGE.

9. �=D>D<4F<>==>-E?D46>G=O= ?>DF4?. �D>5>F $>EE<=E>>= 7>EG44DEF65==>= 5<5-

?<>F5>< 4?O <>?>456< [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4: www.library.ru , E6>5>4=O=.
3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

6) <=D>D<4F<>==O5 E?D46>G=O5 E<EF5<O
https://ulsau.ru/upload/documents/infsystem_library.pdf. 

7) �=F5D=5F D5EGDEO:
1. �<=<EF5DEF6> >5D47>64=<O < =4G>< $>EE<=E>>= $545D4F<< [-?5>FD>==O= D5-

EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3 https://minobrnauki.gov.ru/, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

http://www.edu.ru/
http://window.edu.ru/
http://fcior.edu.ru/
http://mcx.ru/
http://elibrary.ru/
http://www.cnshb.ru/akdil/
http://www.cnshb.ru/
http://www.library.ru/
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�4<<5=>64=<5 ?><5M5=<= 4?O ?D>6545=<O 6E5E 6<4>6 GG55=>= 
45OF5?L=>EF<, ?D54GE<>FD5==>= GG55=O< ??4=><, 6 F>< G<E?5 
?><5M5=<O 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO, E G>474=<5< ?5D5G=O 

>E=>6=>7> >5>DG4>64=<O, GG55=>-=47?O4=OE 
?>E>5<= < <E?>?L7G5<>7> ?D>7D4<<=>7> >55E?5G5=<O

�4D5E (<5EF>?>?>65=<5) 
?><5M5=<= 4?O 
?D>6545=<O 6E5E 6<4>6 
GG55=>= 45OF5?L=>EF<, 
?D54GE<>FD5==>= 
GG55=O< ??4=>< (6 E?GG45 
D54?<74F<< 
>5D47>64F5?L=>= 
?D>7D4<<O 6 E5F56>= 
D>D<5 4>?>?=<F5?L=> 
G>47O645FEO 
=4<<5=>64=<5 
>D74=<74F<<, E >>F>D>= 
74>?NG5= 4>7>6>D)

'G55=4O 4G4<F>D<O 4?O ?D>6545=<O 74=OF<= ?5>F<>==>7> F<?4, 
7DG??>6OE < <=4<6<4G4?L=OE >>=EG?LF4F<=, F5>GM57> >>=FD>?O < 
?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 7 210 «�5>F<>==4O 4G4<F>D<O»
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O ?D5?>4464F5?O,
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O >5GG4NM<EEO =4 80 <5EF, 
�G?LF<<54<==>5 >5>DG4>64=<5:
�=F5D4>F<6=4O 4>E>4 SCREEN MEDIA I-82SA-1LF; �>=<F>D «LG-

19»S19A10N-1LF; �D>5>F>D BenQ MX 813 ST-1 LF; �>E>4 
4G4<F>D=4O 3-E E5>F<>==4O. %<EF5<=O= 5?>> «Formoza»-1LF., 
�455?L HDMI 15 < G5D=O= 3 1 LF., �>?>=>< SVEN SPS-611S - 1 LF;
�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux; �=F5D=5F 5D4G75D: Firefox;
�D<E=>5 ?D<?>65=<5: LibreOffice; �G?LF<<54<4: SMplayer;
�D4D<G5E><= D544>F>D: gThumb

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310

'G55=4O 4G4<F>D<O 4?O ?D>6545=<O 74=OF<= ?5>F<>==>7> F<?4, 
74=OF<= E5<<=4DE>>7> F<?4, 7DG??>6OE < <=4<6<4G4?L=OE 
>>=EG?LF4F<=, F5>GM57> >>=FD>?O < ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 7 
32 «�5M5F5E=<G5E><5 4<EF<??<=O»
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O ?D5?>4464F5?O,
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O >5GG4NM<EEO =4 28 <5EF; �><??5>F 
=4?O4=OE ?>E>5<= ?> <=65=5D=>-F5E=<G5E><< 4<EF<??<=4<.

%F5=4 ?45>D4F>D=O= ?> >E=>64< M?5>FD>=<>< �&&-01- 2 LF., 
$54G>F>D 2-E E>>D>EF=>= F<?<=4D<G5E><= 3 1LF., $54G>F>D 2-E 
G5D6OG=O= 3 1LF., $54G>F>D >>=<G5E><= 3 1LF., $54G>F>D G5D6OG=O= 
3 1LF., �45>D 45F4?5= <4L<= 3 1LF., �G?LF<<5FD 3 1LF.,
,F4=75=F<D>G?L 3 1LF., �<>D><5FD 3 1LF., �=4<>4F>D=4O 7>?>6>43
1LF., %F>=>4 4?O <=4<>4F>D43 1LF., �GFD><5D3 1LF., &65D4><5D 
«&-��-2» 3 2 LF., �><??5>F ��� "�F><M<>"30.03.2008 3 1LF., 
�??4D4F ??47<5==O= «�?474D»-1 LF., -?5>FD>?5GL ?45>D4F>D=4O 3 1

LF., �4<5D4 F<DD>64O > <<>D>E>>?G 3 1 LF., �<>D>E>>? 
<5F4??>7D4D<G5E><= 3 1 LF., �<>D>E>>? <5F4??>7D4D<G5E><= 
�?LF4<< �5F 3 1 LF., �5GL �GD5?L=4O ��-12 �1-1 LF., 
&D4=ED>D<4F>D &%3- 1 LF., ,>4D <5F4??<G5E><= 2- EF6>DG4FO= 
«AIKO»1 3 LF.
�G?LF<<54<==>5 >5>DG4>64=<5:
�D>5>F>D ViewSonic PJD5123 (?5D5=>E=>=) - 1LF, �>GF5G> Samsung

(?5D5=>E=>=) - 1LF, ->D4= 4?O ?D>5>F>D4 SCREEN MEDIA =4 
FD5=>75 (?5D5=>E=>=) - 1 LF.

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310



�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux;
�=F5D=5F 5D4G75D: Firefox;
�D<E=>5 ?D<?>65=<5: LibreOffice;
�G?LF<<54<4: SMplayer;
�D4D<G5E><= D544>F>D: gThumb.�DE<64F>D 7-zip

�><5M5=<5 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 7 36 «�><?LNF5D=O= 
>?4EE»
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O ?D5?>4464F5?O,
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O >5GG4NM<EEO =4 38 <5EF;
�=F5D=5F->4<5D4 D-Link DCS-910 12.10.2009 3 1 LF.,
%<EF5<=O= 5?>> «Colors»-4LF., �>=<F>D «Samsung»- 6 LF., 
�>=<F>D «LG»-6 LF.
�D<E=O= ?4>5F Microsoft Office Professional Plus 2007 Rus

�DE<64F>D 7-zip.

Microsoft Open License 62300500ZZE0906 >F 14.06.20077.

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310

�><5M5=<5 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO (G<F4?L=O= 74? 
5<5?<>F5><)
�><?LNF5DO: Intel(R) Celeron(R) CPU 1.70GHz / ��' 384Mb - 4 LF. 
E 6OE>4>< 6 E5FL �=F5D=5F, EF>?O < EFG?LO =4 80 ?>E44>G=OE <5EF.
�D<E=O= ?4>5F Microsoft Office Professional Plus 2007 Rus

�DE<64F>D 7-zip.

Microsoft Open License 62300500ZZE0906 >F 14.06.20077.

�D>7D4<<=>5 >55E?5G5=<5 «�D>7D4<<=4O E<EF5<4 4?O >5=4DG65=<O 
F5>EF>6OE 74<<EF6>64=<= 6 GG55=OE < =4GG=OE D45>F4E 
«�=F<??47<4F.�'�» . �>7>6>D 7 18 >F 28 <4O 20197.
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�><5M5=<5 4?O ED4=5=<O < ?D>D<?4>F<G5E>>7> >5E?G6<64=<O 
GG55=>7> >5>DG4>64=<O 7 64
�555?L 4?O ED4=5=<O. %N5<=>5 < 6E?><>74F5?L=>5 >5>DG4>64=<5, 
=4E>4OM55EO =4 ED4=5=<< < >5E?G6<64=<<.
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�><5M5=<5 4?O ED4=5=<O < ?D>D<?4>F<G5E>>7> >5E?G6<64=<O 
GG55=>7> >5>DG4>64=<O (>><?LNF5D=>= F5E=<><) 7 32a

%F5??46-1 LF., ?>?>4 1 LF., EF>?-8 LF., 
=>GF5G> Samsung NP300 E5C - 1 LF., 
�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux

>D<E=O= ?4>5F LibreOffice 5.3 (&5>EF>6O= ?D>F5EE>D (LibreOffice 
Writer), -?5>FD>==4O F45?<F4 (LibreOffice Calc), �D575=F4F<O 
(LibreOffice Impress), $544>F>D D<EG=>>6 (LibreOffice Draw), �47O 
44==OE (LibreOffice Base))
�DE<64F>D 7-zip

�5DE>=4?L=O5 >><?LNF5DO ?D>F5EE>D Intel(R) Pentium (R) CPU

3GHz / ��' 1,49Gb 3 6 LF.
�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux

>D<E=O= ?4>5F LibreOffice 5.3 (&5>EF>6O= ?D>F5EE>D (LibreOffice 
Writer), -?5>FD>==4O F45?<F4 (LibreOffice Calc), �D575=F4F<O 
(LibreOffice Impress), $544>F>D D<EG=>>6 (LibreOffice Draw), �47O 
44==OE (LibreOffice Base))
�DE<64F>D 7-zip
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$45>G4O ?D>7D4<<4 E>EF46?5=4 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<5< $��% 
�� ?> =4?D46?5=<N 23.03.03 «->E??G4F4F<O FD4=E?>DF=>-F5E=>?>7<G5E><E
<4L<= < >><??5>E>6», GF65D645==O= ?D<>47>< �<=<EF5DEF64 >5D47>64=<O 
< =4G>< $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 07 467GEF4 2020 7. N 916. �D>D5EE<>-
=4?L=O= EF4=44DF 13.001 %?5F<4?<EF 6 >5?4EF< <5E4=<74F<< E5?LE>>7> E>-
7O=EF64, GF65D645==O= ?D<>47>< �<=<EF5DEF64 FDG44 < E>F<4?L=>= 74M<-
FO $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 02 E5=FO5DO 2020 7. 7 555= (�5>5M5==4O 
FDG4>64O DG=>F<O D6 �D74=<74F<O >5E?G6<64=<O < M>E??G4F4F<< E5?LE>>-
E>7O=EF65==>= F5E=<><, FDG4>6O5 DG=>F<<: D/01.6 �D74=<74F<O F5E=<G5-
E>>7> >5E?G6<64=<O < D5<>=F4 E5?LE>>E>7O=EF65==>= F5E=<>< 6 >D74=<74-
F<<; D/02.6 �D74=<74F<O M>E??G4F4F<< E5?LE>>E>7O=EF65==>= F5E=<>< 6 >D-
74=<74F<<; D/03.6 �D74=<74F<O D45>FO ?> ?>6OL5=<N MDD5>F<6=>EF< F5E-
=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O < M>E??G4F4F<< E5?LE>>E>7O=EF65==>= F5E=<><).

 $45>G4O ?D>7D4<<4 >4>5D5=4 =4 74E544=<< <5F>4<G5E>>7> E>65F4  <=65=5D=>-
технологического D4>G?LF5F4 «_15_»_<4O_2023 7>44, ?D>F>>>? 7 _10_ 

$5F5=75=F: �.&.�., ��&��& �5FDO>>6 %.�.
�D>7D4<<4 D4EE<>FD5=4 =4 74E544=<< >4D54DO «->E??G4F4F<O <>5<?L=OE <4L<= < 
E>F<4?L=>-7G<4=<F4D=OE 4<EF<??<=» «_15_»_<4O_2023 7>44, ?D>F>>>? 7 _10_.

�6F>D: 4.F.=., ?D>D5EE>D %>E?>6 �.�.


